Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year {2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Yes
- (S

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses {cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Many thanks for taking the time to give your comments.




Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year {2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.
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Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. if the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle;

® Yes
TNo >

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

* Danderhall

¢ Dalkeith including Woodburn and Eskbank

* Gorebridge

¢ Loanhead

¢ Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)
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Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?

No |

Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we

raise Council Tax next year?
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Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

* Yes
e No

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

¢ Danderhall

e Dalkeith including Woodburn and Eskbank

e Gorebridge

¢ Loanhead

* Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)
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Other (Please use the box below to tell us where)

Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?

Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?

Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?

What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:
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Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?

Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Midiothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Yes
e No

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

s Danderhall

e Dalkeith including Woodburn and Eskbank

e Gorebridge

¢ Lloanhead

e Mayfield & Easthouses {cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.
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With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year {2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.pgov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.,

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023}.

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

¢ Yes

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?
¢ Danderhall
e Dalkeith including Woodburn and Eskbank
e Gorebridge

e Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Yes
e No

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

o Danderhall

¢ Dalkeith including Woodburn and Eskbank

¢ Gorebridge

¢ Loanhead

¢ Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial chalienge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

o Yes
¢/ No

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?

Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Yes
o

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

e Danderhall
o Dalkeith including Woodburn and Eskbank
e Gorebridge
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. if the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Yes
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If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023}

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

o Yes

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most te you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:

Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?

1%
2%
3%
4%
5%
Other {use box below to tell us more)

Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

Yes

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Other (use box below to tell us more)

Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

* Yes
* Ny

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an arganisation or group?

¢ Danderhall

* Dalkeith including Woodburn and Eskbank

¢ Gorebridge

¢ loanhead

* Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)
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Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?

Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?

What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us;
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

LI §
¢ No

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

¢ Danderhall

* Dalkeith including Woodburn and Eskbank

* Gorebridge

¢ Loanhead

¢ Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)
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Other (Please use the box below to tell us where)
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Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?

Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?

What services could be run differently ~ for example by community grou;i? And should we
share more services with other councils or partner organisations?




We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

¢ Yes
09

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

¢ Danderhall

® Dalkeith including Woodburn and Eskbank

® Gorebridge

(® Loanhead

* Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)
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* Bonnyrigg

¢ Penicuik

® Other (Please use the box below to tell us where)
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Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?

Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner arganisations?



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1 o rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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¢ Other {use box below to teli us more)
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Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.
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® Other (Please use the box below to tell us where)

Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?

Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?

Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?

What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1 rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year {2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tel! us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:
Yes
@ No

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise C ncil Tax next year?
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Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financia! challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:

Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:
e Yes

- (i

If yes, which organisation or group?

WA

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

¢ Danderhall

¢ Dalkeith including Woodburn and Eskbank

¢ Gorebridge

* JLoanhead

* Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)
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Other (Please use the box below to tell us where)

Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?
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Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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* & ¢ & ¢ o »

Please use the box below for any other comments.
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. if the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Yes

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?
e Danderhall
¢ Dalkeith including Woodburn and Eskbank
* Gorebridge

ay ield & Easthouses (cont’d on next page)
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Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?
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Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Councii Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Many thanks for taking the time to give your comments.
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Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year {2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial chailenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:

Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

s Yes

<

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisationor group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses {cont’d on next page)
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Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?
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Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year {2023).

Please tell us;
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Yes

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’'d on next page}



Y
(* Newtongrange )
e BONnnyrigg

Penicuik

[ ]
s Other (Please use the box below to tell us where)

Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?
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Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:

Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

s Yes
O

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisationor group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses {cont'd on next page)
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Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?

k: Sheh Ccu\ln-e, SRQAAT e " aAd Lot .-,{, lecad

wxwa trese o Qj:d {o col Serdi -

Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?




We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the hox helow for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to teil us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

¢ Yes
- (9

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

(*> Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?

0%
4%
5%
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Please use the box below for any other comments.
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Yes
e No

If yes, which organisation or group?

Aonn_ pun

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)
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Other (Please use the box below to tell us where)

Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?
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Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?
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We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year {2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Piease circle:

e Yes

- ®

If yes, which organisation or group?

N /A

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

e Danderhall

e Dalkeith including Woodburn and Eskbank

e Gorebridge

e Loanhead

. | Mayfield & Easthouses| {cont’d on next page)
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Other (Please use the box below to tell us where)

Thinking of you, your family and community, tell us more about what you think the council’s
spending priorities should be?
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Are there services that we could reduce or stop providing altogether to help save money?
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Are there ways in which the council could raise more money to help keep services running,
for example by increasing charges?
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What services could be run differently — for example by community groups? And should we
share more services with other councils or partner organisations?



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year {2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

¢ Yes

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year {2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor,

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year {2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Yes
G

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Yes
. {9

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhali

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses {cont’d on next page}




We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.
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Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to

£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financiat challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. if the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to teil us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
year (2023).

Please tell us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

o Yes
e No

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.
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Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge — please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a councillor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what ocal people tell us before we present a balanced budget early next
year {2023).

Please tell us:

Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

&

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses {cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?

0%
1%
v
3%
4%
5%
Other (use box below to tell us more)

® o & & & o @

Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



Midlothian: our budget challenge - please tell us what matters most to you?

With an estimated budget gap of £12.98 million in the next financial year (2023/24) rising to
£25.05 million by 2027/28, we are asking local people for help in focusing resources where
they are needed most.

Council Leader Councillor Kelly Parry says the budget crisis is the most daunting she has
faced in her seven years as a counciflor.

You can find more details of our financial challenge at www.midlothian.gov.uk/budget and
on the one page printed infographic supplied out our libraries. If the infographic is not
obviously available with this survey, just ask library staff to print off a copy.

Please take the time to tell us what matters most to you, your family and your community.

We will be sharing what local people tell us before we present a balanced budget early next
yvear (2023).

Please teli us:
Are you responding on behalf of an organisation or group? Please circle:

e Y

If yes, which organisation or group?

Which area do you live in and/or represent if answering on behalf of an organisation or group?

Danderhall

Dalkeith including Woodburn and Eskbank
Gorebridge

Loanhead

Mayfield & Easthouses (cont’d on next page)



We are facing daunting budget challenges ahead. Each 1% rise in Council Tax generates
£580,000 of additional income annually for the council. By what percentage, if any, should we
raise Council Tax next year?
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Please use the box below for any other comments.

Many thanks for taking the time to give your comments.



